

اب سے دو سال پہلے کا ذکر ہے۔ یونیورسٹی بس بڑا اطمینان سے گھر کی طرف آ رہے تھے۔۔۔۔۔ اچانک ایک نعرہ لگا۔۔۔۔۔ فریادیں۔۔۔۔۔ میں نے غصے میں پیچھے ٹر کر دیکھا۔ ایک صاحبزادے بڑا بڑا سے میرے پاس سے طرف دیکھ رہے تھے۔ گھنگھریالے بال، اور گلے سیاہ چشمے کے پیچھے سے جھانکتے ہوئے دو انتہائی شہیرا آنکھیں۔ اُس وقت میں یہ دیکھ سکی۔ میرا دل چاہا اہلبے بس سے اتار دوں۔ لیکن اپنے خیال پر فوراً غصے آئی۔ ایک طرف پوری بات لینے تھے اور ایک طرف اسکیل سے۔۔۔۔۔ صدمہ چپ ہو گئی۔ لیکن یہ طے تھا کہ یہ صاحبزادے مجھے قطعاً اچھے نہیں لگے۔ بد تمیز لکیر کا۔۔۔۔۔ میں میری لڑکی تھی۔ (معذرت کیجئے)۔

پھر تو پرویز نے انتہا کر دی۔۔۔۔۔ مجھے دیکھے سے بقول میری دوست در شہوار، فریادی کے علاوہ یہ شخص اردو زبان کا ہر لفظ بول جاتا ہے۔۔۔۔۔ لیکن ایک بات مجھے اعتراف ہے پرویز کے ساری شہرتیں، شب بچنے کے دائرے میں حوتی تھیں۔ اور جو چیز سب سے زیادہ حیرت ناک تھی۔ وہ تھی اُس کے زبان۔۔۔۔۔ حد مذہب! اتنی اچھی اردو بولتا ہے

یہ لیکن بس ذرا شہرتیں نہ کرے تو بالکل صدمہ ہے۔۔۔۔۔ پھر میری کھڑکی سے بندل رہے

رات تھی۔۔۔۔۔ ایک بندل اور تھی۔۔۔۔۔ اب پرویز کی شہرتیں اور ذہانت سے پُر جیے بس کی سزا کا ایک جزو بن گئی تھی۔۔۔۔۔ لکھتے کہ وہ بس میں نہیں جاتا تو بڑا عجیب سا لگتا تھا!

دو سال پرویز بالکل نئے روپ میں پُرا سامنے آیا۔۔۔۔۔ کار ریڈ پرویز! مجھے خوشی تو ہوئی کہ وہ بائیں بازو سے متعلق ہے لیکن ٹھوڑا سا دکھ بھی ہوا۔۔۔۔۔ اب وہ تمام وقت دوستوں کیساتھ ادھر ادھر گھومتا پھرتا تھا۔۔۔۔۔ اُس کے ایک گلے میں منگول بنا یا۔۔۔۔۔ دو ماہ سے

گلے میں سب نہیں لہتے آیا۔۔۔۔۔ مجھے افسوس ہوا کہ یہ اپنی پڑھائی کیوں برباد کر چکا ہے۔۔۔۔۔ لیکن اس کے عقائدوں کے باوجود۔۔۔۔۔ پرویز کی شہرتیں کم نہ ہوئیں۔۔۔۔۔ مارے غصے کے سہنے

جو اپنے اُس کی شہرت کیوں۔۔۔۔۔ حالانکہ یہ خاصاً بزدلانہ کام ہے! ٹھوڑے سے لے کر یہ دہشت ہو گئی۔ لیکن کب تک! پھر اپنے اصل رنگ میں آگئے۔

اُس زمانے میں ایک ریڈیو پروگرام کے سلسلے میں پرویز نے بات کی تھی۔۔۔۔۔ اور پرویز نے

ایک نئے روپ میں پیش کرنے آیا۔ اس قدر سپاہیوں کا اور اتنے بھرتے سے بات کر رہا تھا کہ حیرت
 اور حشمت لایا۔ حیرت تو اس سے فرما گیا وہ خوفزدہ تھی؛ میں نے سوچا: ()
 پھر ایک اور انگٹاں حوا۔ پرویز کیجی میں صبت! اور میرا ایک نظریہ ہے۔ حسن اور حسن
 یہ دو چیزیں اگر کسی کے پاس ہوں تو میں اس کی ہر خطا معاف کرنے کو تیار ہوں؛ سو میں نے
 پرویز کو سب سے بدلے، اس کے تمام تر شرارتوں (لفظیہ اور بد فرما) کے باوجود معاف کر دیا
 اس لئے کہ وہ منتہا تھا؛ میں نے اس کے کالم پڑھے، وہی Poindredness جو اس کی
 گفتگو میں ہوتی تھی۔ اس کے کالموں میں بھی قسوس کی جا سکتی تھی۔۔۔ اللہ کے مالوں
 کے ذریعے اس شخص میرا ایک بڑا کام بھی کیا۔ جس کے لئے میں شکر یہ کہتا۔ اس کے
 خلوں کے تو میں سمجھتا ہوں!

جن لوگوں کا وہ دوست ہے، لیکن ابنت مخلص ہوگا اور حیرت کا دشمن، بہت
 ہے بد فرما؛ میں اس کے تعلقات دوستی اور دشمنی کے درمیان والی چیز کی
 طرح حیرت میں کب اس کے 20 MON 19 SUN 20 MON 19 SUN

لیکن مجھے کچھ بھی پریشان نہیں ہے، 22 WED 21 TUE 22 WED
 ماکول میں تھا، پھر شہادت میں آئے کہ کا ارادہ کیا اور اب آئی۔ لیکن انہیں فرمائش کرنا
 ہے۔ میرا دل خافیا ہے کہ اب جو کوئی اطلاع میں پرویز کے بارے میں سنوں وہ یہ نہ ہو
 کہ اس نے آئی۔ لیکن اب بھی چھوڑ دیا!

پرویز کو میں کوئی لہجہ تو نہیں کر سکتی لیکن اب تک سال سینٹر ہونے کے ناطے حقوڑا اس حق
 ضرور لیجئے۔ وہ یہ کہ پرویز نے سیاست و سیاست کے حکم میں نہ پڑنا؛ یہ آگ کا لہجہ ہے
 دانستہ لہجہ نہیں سلطنت رہتا؛ اگر الباقی شوق ہے تو ابھی نہیں۔ جب تک کہ میں
 چاندنی کے تار چھلکے لگتے، اور لم سردیوں کی سینز دھوپ میں، اپنے کشادہ دل میں
 بیٹے بہت سے اظہار پڑھے ہوئے سوچو کہ اب کیا کروں تو پھر جبے چاہے کسی سیاسی جماعت
 سے منسلک ہو جانا۔ اور حالت! میں ایک خواہش میں ہے۔ تم اپنے قلم سے کام لو۔